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 برای طراحی باید توانایی استفاده صحیح از ماشین، خط زن و دسته تیغ را داشته باشیم .3

 شوددر موی آقایان طراحی انجام نمی .4
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 پیاده کرد؟توان روی موی سر چه طراحی هایی را می _72 
 طرح های استاندارد .1

 طرح های ساده .2

 طرح های رعد و برق .3

 توان پیاده کرددر صورت داشتن توانایی لازم، هر طرحی را می .4

 منظور از حکاکی چیست؟_73
 برجسته کردن موها  .1

 کنده کاری و ایجاد نقش .2

 قطع کردن موها .3

 بافت مو .4

 آیا رعایت بهداشت در طراحی لازم است؟ _74
 الزامی است .1

 الزامی نیست .2

 اختیاری است .3

 طراحی ربطی به بهداشت ندارد .4

 شود؟حکاک مو به چه کسی گفته می _75
 کسی که توانایی پیاده سازی طرح بر روی موی سر را داشته باشد .1

 کسی که صورت و پشت گردن مشتری را خوب آنکادر کند .2

 بتواند خوب نقاشی کندکسی که  .3

 کسی که آرایشگر خوبی باشد .4

 ضخامت و کم حجمی موها روی طراحی تاثیری دارد؟آیا _76 
 بله .1

 خیر .2

 در بعضی موارد .3

 به تشخیص آرایشگر بستگی دارد .4

 قبل از فرم دادن موی سر بهتر است چه کاری انجام شود؟_77 
 ویتامینه کردن مو .1

 آبرسانی کردن مو .2

 شستشوی مو .3

 هیچکدام .4

 کنیم؟جهت فرم دادن مو چگونه از سشوار استفاده می_78
 یک دستبا  .1

 با هر دو دست .2

 با حرارت کم .3

 با حرارت زیاد .4

 دهیم تا فرم مو ماندگاری بیشتری داشته باشد؟چه کاری انجام می _79
 از تثبیت کننده ها استفاده کنیم .1

 موها را رنگ کنیم .2

 موها را آبرسانی کنیم .3

 کرم های مرطوب استفاده کنیم .4

 نیم؟در هنگام سشوار کشی چه مواردی را باید رعایت ک _80
 شناخت انواع شانه و برس .1

 ایستادن صحیح را رعایت کنیم .2

 رطوبت مناسب مو و مهارت مچ دست .3

 هر سه مورد .4
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 شود؟پس از فرم دادن از اسپری به چه جهت استفاده می _81
 جهت بهداشت مو  .1

 برای ایجاد رطوبت مو  .2

 برای خوش رنگ کردن مو  .3

 برای ثابت کردن فرم مو .4

 شود چیست؟دادن در بعضی از موها از چسب مو و در بعضی از اسپری مو استفاده می دلیل اینکه پس از فرم_82
 بخاطر راحت بودن آرایشگر در تثبیت .1

 جهت تغییر جنس موی نازک و ضخیم .2

 شوددر موهای رنگ شده و رنگ نشده متغیر می .3

 شودکوتاه و بلند شدن موها باعث استفاده از چسب یا اسپری می .4

 کنیم؟از برس گرد در چه موهایی استفاده می _83
 موهای چرب .1

 موهای رنگ شده .2

 موهای کثیف .3

 موهای فر .4

 قبل از سشوار کشی، شستشوی مو ........................؟ _84
 لازم است  .1

 لازم نیست .2

 شوندموهای کثیف بهتر سشوار کشیده می .3

 در موهای فر نیاز به شستشو نیست .4

 ایستیم؟کدام سمت مشتری میدر هنگام سشوار کشی  _85
 سمت چپ مشتری .1

 سمت راست مشتری .2

 هر سمت که راحت تر باشیم .3

 ایستیمجهت سمت راست موها،سمت راست، جهت سمت چپ موها سمت چپ مشتری می .4

 شود؟از اسپری فیکس کننده مو در چه مواردی استفاده می _86
 ثابت کردن مو  .1

 نرم شدن مو .2

 حالت دادن مو .3

 هیچکدام .4

 دهیم؟از اپیلاسیون صورت چه کاری انجام میقبل _87
 کنیمپوست را پاکسازی می .1

 شوییمپوست را با آب و صابون می .2

 کنیمپوست را چرب می .3

 زنیماگر پوست صورت چرب بود یا عرق داشت قبلش پودر بچه می .4

 اگر احیانا پوست کبود شد چه کاری باید انجام بدهیم؟ _88
 باید پوست را ماساژ دهیم .1

 از کمپرس یخ استفاده کنیمباید  .2

 باید از کمپرس آب گرم استفاده کنیم .3

 باید از حوله کمپرس استفاده کنیم .4

 دهیم؟جهت اصلاح موهای صورت با قیچی و شانه چه کارهایی انجام می _89
 کنیمموها را ویتامینه می .1

 کنیمکلا از قیچی استفاده نمی .2

 کنیمکمی موها را مرطوب می .3

 زنیممیموها را با ماشین  .4
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 ؟شودبصورت  استاندارد خط ریش در کدام قسمت صورت تقسیم می _90 
 بالای هلال گوش .1

 وسط گوش .2

 روی استخوان شقیقه .3

 وسط نرمه گوش .4

 ؟دهیماصلاح صورت با تیغ، دسته تیغ را به کدام جهت موها حرکت می _91
 جهت خواب مو  .1

 خلاف جهت خواب مو  .2

 به سمت بغل .3

 به سمت بالا .4

 باشد؟گرفتن دسته تیغ، در دست چند حالت مینحوه _92
 یک حالت .1

 دو حالت .2

 سه حالت .3

 چهار حالت .4

 کنیم؟ای  استفاده میبعد از اصلاح صورت با تیغ جهت کمپرس کردن از چه حوله _93
 حوله دست و صورت .1

 حوله حمام .2

 حوله یکبار مصرف .3

 باشدتمام موارد صحیح می .4

 کنیم؟کنیم، از چه ابزاری استفاده میدر صورتیکه بخواهیم سیبیل را کوتاه _94
 شانه و قیچی .1

 شانه و ماشین .2

 شانه و دسته تیغ .3

 ماشین و شانه و قیچی و شانه .4

 توان استفاده کرد؟از چه ابزاری جهت کوتاه کردن ریش می_95
 ماشین برقی  .1

 ماشین برقی، شانه و قیچی .2

 قیچی و شانه .3

 ماشین خط زن .4

 توان استفاده کرد؟ریش و سیبیل میچه ابزاری برای کوتاهی و آنکادر _96
 قیچی و شانه .1

 ماشین و دسته تیغ .2

 قیچی، ماشین و شانه، دسته تیغ .3

 قیچی، شانه، ماشین .4

 باشد؟در اصلاح صورت با تیغ یکی از اصول حفظ جان می _97
 دهیمدرجه روی صورت حرکت می دسته تیغ را در حالت صفر .1

 کنیمتیغ را ضدعفونی می .2

 دهیممیکشش پوست را انجام  .3

 کنیماز خمیر ریش بیشتری استفاده می .4

 تواند بدون نرم کردن موهای صورت، صورت را تیغ بزند؟اگر آرایشگر ماهر باشد می _98
 درست است .1

 غلط است .2

 تواند انجام دهداگر موها کوتاه باشد می .3

 هیچکدام .4

 



 دوره پیشرفتهپیرایشگری مردانه  مجموعه سوالات نظری و عملی ارزشیابی مهارت
 

 ؟کند حرکت میدر اصلاح موهای سر بوسیله قیچی و شانه ، قیچی و شانه به کدام جهت  _99
 موافق جهت رویش  .1

 مخالف جهت رویش .2

 اریب به سمت راست و بالا .3

 اریب به سمت راست و پایین .4

 ؟توان استفاده کرداز چه روشی برای کوتاه کردن موهای متوسط می _100
 لایه به لایه و قطعه زنی .1

 لا انگشتی .2

 شانه و ماشین .3

 ممتد زنی .4

 شانه نیاز است .................قبل از اصلاح موها بوسیله قیچی و  _101
 موها را چرب کنیم  .1

 موها را ویتامینه کنیم .2

 موها را مرطوب کنیم .3

 کنیمموها را سشوار می .4

 نحوه استقرار قیچی بر روی شانه بهتر است چگونه باشد؟_102
 مستقیم  .1

 موازی .2

 عمود  .3

 مورب .4

 کوتاه شود؟چه اندازه افرادی که پیشانی بلند دارند موهای جلوی سرشان  _103
 کمتر کوتاه شود .1

 متوسط کوتاه شود .2

 زیاد کوتاه شود .3

 نیازی به کوتاهی ندارد .4

 برای کوتاهی لا انگشتی موهای جلوی سر و بالا سر بر اساس سطح سر با چه زاویه ای کوتاه می شود؟ _104
 درجه 35 .1

 درجه 25 .2

 درجه 45 .3

 درجه 90 .4

 به علم چهره شناسی مسلط باشد؟آیا نیاز است که جهت اصلاح سر و صورت آرایشگر _105
 بله .1

 خیر .2

 اگر سابقه کار آرایشگر زیاد باد نیاز نیست .3

 علم چهره شناسی کار برای اصلاح سر و صورت گذارد .4

 در حرکت قیچی کدام انگشت متحرک است؟ _106
 انگشت شصت .1

 انگشت اشاره .2

 انگشت انگشتری .3

 همه موارد .4

 کنیم؟ته بتراشد ولی ریش را نگه دارد قسمت خط را چگونه تنظیم میچنانچه مشتری بخواهد موهای سر خود را از _107
 خط ریش را صاف ترسیم می کنیم .1

 خط ریش را اریب تنظیم می کنیم .2

 خط ریش را محو می کنیم .3

 ریش را هم از ته میتراشی .4
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 حد فاصل جلوی سر و تاج سر را چه می گویند؟_108
 فرق سر .1

 بالای سر .2

 وسط سر .3

 پشت سر .4

 و تحلیل مدل موی سر اندازه طولی مدل جزو کدام یک از گزینه های زیر می باشد؟در تجزیه _109
 کمی  .1

 کیفی .2

 ساختار .3

 خط های هندسی .4

 بررسی قرار نمی گیرد؟کدام یک از گزینه های زیر در تجزیه و تحلیل فیزیکی مدل مورد _110
 خواسته مشتری .1

 اندازه طولی مو .2

 حجم مو .3

 حالت مو .4

هنگامی که پیرایشگر به بررسی ابعاد فیزیکی و ویژگی های مدل مو می پردازد کدام یک از گزینه های زیر را باید مد نظر قرار  _111

 دهد؟
 فرم، حالت و خواستار مشتری  .1

 رنگ مو، اندازه مو خواسته مشتری  .2

 مدل مو، ساختار گرافیکی و لایه بندی .3

 جنس مو، اندازه طولی مو و حجم مو  .4

 پیرایشگر با بررسی کدام یک از گزینه های زیر می تواند مدل موی سر را به صورت خط های هندسی خلاصه نماید؟ _112
 ساختار طولی و ترکیب طولی .1

 با مشاهده جنس و حجم مو  .2

 خط های ثابت و متغیر .3

 مشاهده فرم .4

 چند روش برای ترسیم ساختار گرافیکی مو وجود دارد؟_113
 چهار .1

 سه .2

 دو .3

 یک .4

 مراحل انتخاب مدل موی سر را بیان نمایید؟ _114
 شستن مو، پیرایش، براشینگ .1

 اندازه مو، حجم مو، فرم و حالت مو .2

 ترتیب طولی و اندازه طولی .3

 طرح، جزئیات فیزیکی، ساختار گرافیکی .4

  در طراحی موی سر پیرایشگر از چند الگو پیروی می کند؟_115
 هشت  .1

 هفت  .2

 شش .3

 چهار .4

 موی سر اگر با الگو تناوب موها را پیرایش نماید کدام یک از گزینه های زیر استفاده نموده است؟پیرایشگر در طراحی _116
 شودلایه های مو در تمام مراحل یکسان کوتاه می .1

 شودلایه های مو در امتداد هم کوتاه می .2

 شودلایه های مو کوتاه بلند پیرایش می .3

 شوداز الگو دو یا چند تایی به طور متناوب تکرار می .4
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 در کوتاهی موی سر اگر لایه های کوتاه و بلند و با تناسب مطلوب کوتاه شود کدام یک از الگو های زیر پیروی شده است؟  _117
 توازن .1

 تناوب .2

 تقابل .3

 متقارن .4

 در پیرایش موی سر اگر لایه های مو با الگو تکرار کوتاه شود اندازه طولی مو .............. می شود._118
 مساوی .1

 نامساوی .2

 متقارن .3

 متضاد .4

 شود؟در پیرایش موی سر چه زمانی از الگو متقابل برای کوتاهی استفاده می _119
 دو طرف سر قرینه باشد .1

 سمت راست و سمت چپ سر نامساوی باشد .2

 از الگوی چند تایی استفاده شود .3

 لایه های کوتاه و بلند مو از تناسب برخوردار باشد .4

 ؟شودچند دسته تقسیم می بطور کلی چهره افراد به _120
 دو .1

 چهار .2

 پنج .3

 هفت .4

 زیباترین چهره از نظر آرایشی کدام یک از گزینه های زیر می باشد؟ _121
 سه به چهار  .1

 دو به چهار  .2

 چهار به چهار  .3

 یک به چهار  .4

 در چهره بیضی آقایان بهتر است موهای روی پیشانی ............. شود. _122
 برداشته .1

 به بالا حالت داده .2

 بر روی پیشانی ریخته .3

 حجم داده .4

 پیرایشگر برای برطرف کردن گردی صورت موهای روی پیشانی را به کدام یک از حالت های گزینه های زیر تبدیل می نماید؟ _123
 حجم می دهد .1

 کم حجم کی دهد .2

 کوتاه می کند .3

 به بغل حالت می دهد .4

 شود.پیرایش مو با روش افزایشی منجر به ............. می  _124
 وزن .1

 فاقد وزن .2

 تراکم .3

 لایه بندی غیر فعال .4

 در اجرای مدل کرنلی منجر به ایجاد وزن نمی گردد دلیل این امر کدام یک از گزینه های زیر می باشد؟_125
 اندازه طولی مو یکسان است .1

 اندازه طولی مو کوتاه و بلند است .2

 موها کم حجم می شوند .3

 رندموها بر روی منحنی سر کشیده قرار می گی .4
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 کدام یک از تعاریف گزینه های زیر مربوط به خط طرح ثابت می باشد؟ _126
 همه موها به یک نقطه هدایت می شوند .1

 در یک خط موها پیرایش می شوند .2

 با کمک خط فضای موها پیرایش می شوند .3

 از پیرامون سر به سمت داخل سر موها پیرایش می شوند .4

 ............ را می توان با لایه بندی مرکب پیرایش نمود.کوتاهی موی سر با فرم  _127
 افزایشی .1

 یکنواخت .2

 مدرج .3

 صاف .4

 کدام یک از فرم های کوتاهی را می توان با خط شیب پیرایش نمود؟ _128
 یکنواخت .1

 افزایشی .2

 صاف  .3

 مدرج .4

 یا چند تایی در پیرایش مو استفاده نمود؟ 2با کدام یک از فرم های گزینه زیر می توان از الگو  _129
 مدرج .1

 افزایشی .2

 یکنواخت  .3

 صاف .4

 اگر موهای فر با روش افزایشی کوتاه شود موجب تشدید ................. می شود. _130
 تشدید لایه بندی غیر فعال .1

 تشدید لایه بندی فعال .2

 حجم مو .3

 موفرم  .4

اگر پیرایشگر جهت هدایت دسته موها به راهنما زاویه مو را تغییر دهد این مدل پیرایشی با کدام یک از روش های گزینه های  _131

 زیر پیرایش شده است؟
 افزایشی .1

 مدرج .2

 یکنواخت .3

 یکدست .4

 بطور کلی پیرایشگر مدل قارچی را با چند نوع شیب می تواند اجرا نماید؟_132

 یک .1

 دو .2

 سه .3

 چهار  .4

 گردد با چه روشی موها پیرایش شده است؟در پیرایش موی سر هنگامی که وزن در بالای مو ایجاد می _133
 مدرج .1

 افزایشی .2

 یکنواخت .3

 صاف .4
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 ....... می گرددکوتاه نمودن بعضی از تارهای مو با کمک تیغ می تواند موجب سبک کردن، نازک کردن موها انجام گیرد که در نتیجه منجر به .............. _201
 لایه بندی فعال  .1

 لایه بندی غیر فعال  .2
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 متوازن .3

 مسطح .4

 با قیچی صاف سلمانی شکل نوک موها به کدام یک از شکل های گزینه های زیر تبدیل می شود؟در پیرایش موها  _233
 منحنی .1

 زیگزاگ .2

 بیضی .3

 گرد .4

 
 



 دوره پیشرفتهپیرایشگری مردانه  مجموعه سوالات نظری و عملی ارزشیابی مهارت
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 در اجرای کدام یک از تکنیک های گزینههای زیر با استفاده از قیچی کات های ریز ضربه ای بکار می رود؟ _246
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 زیر را بکار می گیرد؟درجه در قسمت بالای سر پیرایشگر جهت تقسیم بندی و راهنما گیری مدام یک از روش های  90در کوتاهی موهای بلند با زاویه _251
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